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Trump’ın, İran’ın Enerji Altyapısına Yönelik Saldırıları 10
Gün Daha Ertelemesinin Yankılarını İzleyeceğiz!

BİST-100 endeksi, dünkü işlem gününe; 52,43 puanlık düşüşle
başladı. Gün içerisinde baskısının derinleşmesiyle 12.716,79
puan seviyesine kadar gerileyen ulusal 100 endeksinde,
seansın sonunu da; yüzde 1,83 oranındaki düşüşle, 12.727,06
puandan noktaladık. Endeksin işlem hacmi; önceki günkü
167,6 Milyar TL düzeyinden 130,4 Milyar TL civarına geriledi.
Puan bazında endekse en fazla negatif etki eden şirket
hisseleri; 39,14 puan ile BIMAS, 29,15 puan ile TUPRS ve
12,11 puan ile AKBANK oldu.

Dün, yurt içi ekonomik takvimde; BDDK ve TCMB’nin 20 Mart
haftasına ilişkin ‘Para, Banka ve Menkul Kıymet İstatistikleri’
takip edildi. KKM bakiyesi; haftalık bazda 355 Milyon TL
azalış kaydederken, TCMB’nin toplam brüt rezervleri; döviz
tarafındaki artışa karşın, altın rezervlerindeki güçlü azalış
etkisiyle nette 12 Milyar 167 Milyon Dolar tutarında düştü.
Yurt içi yerleşiklerin döviz mevduatlarında; 2 Milyar 209,24
Milyon Dolar düzeyinde azalış görülürken, yurt dışı
yerleşiklerin haftalık pay senedi işlemleri ile DİBS işlemleri de
sırasıyla; 137,6 Milyon Dolar ve 130,1 Milyon Dolar
civarlarında satış yönünde gerçekleşti. Haber akışları
tarafında; bölgemizdeki jeopolitik risklerin durumu dikkatle
izlenirken, bu konudaki olumsuz gelişmeler ile S&P Global ve
Deutsche Bank gibi önemli kurumların Türkiye’nin enflasyon
rakamlarına ilişkin yukarı yönlü yaptığı revizelerle birlikte TL
varlıkları baskı altında kaldı.

Dünkü işlem gününde, global piyasalardaki fiyatlamalar
açısından da; ABD Başkanı Donald Trump’ın, Orta Doğu’da
süregelen savaşa yönelik hafta başında gündeme getirdiği
ateşkes ihtimali konusundaki gelişmeler izlendi. İran’ın
ABD’ye gönderdiği yanıtın ağır şartlar içermesiyle ateşkes
ihtimalinin zora girdiği ve Pentagon’un İran’a yönelik son bir
saldırı planladığı yönünde sabah saatlerinde piyasalara düşen
kritik haber akışları; savaşın derinleşebileceğine ve enerji arzı
konusundaki beklentilerin kötüleşmesine dair endişeleri
artırarak küresel çapta risk alma iştahını daralttı. Ayrıca,
ilerleyen saatlerde ABD Başkanı Donald Trump’tan İran’a
yönelik gelen tehditkar açıklamalarla tedirginliğin dozu arttı
ve petrol fiyatlarında yükseliş ortaya çıktı. Bu bağlamda,
enflasyonun ve Fed’in faizlerinin yüksek kalacağı beklentisiyle
ABD tahvil faizleri de tekrardan yükselişe geçerken,
borsalarda satış baskısı ortaya çıktı. Akşam saatlerinde bir
kez daha konuşan Trump’ın, İran’ın enerji altyapısına yönelik
saldırıları 6 Nisan’a kadar ötelediklerini açıklamasına karşın;
fiyatlamalarda olumlu yönde çok fazla değişiklik olmadı.

İsrail ordusunun, Tahran’a yönelik askeri operasyonların
tamamlandığına dair açıklamasının yankıları ile başladığımız
yeni günde; ABD ve Avrupa vadeli endeksleri şu an için pozitif
bir seyir izlerken, Asya-Pasifik borsaları ise karışık bir görüntü
çiziyor. BİST100 endeksinin, güne ‘alıcılı’ bir başlangıç
yapmasını bekliyoruz. Yurt içinde herhangi bir makro veri
açıklanması beklenmiyor. Asya seansında Çin tarafından
açıklanan Endüstriyel Kârlar veri setini takip ettiğimiz küresel
tarafta ise; ilerleyen saatlerde İngiltere’nin Perakende
Satışlar ve ABD’nin Michigan Üniversitesi Tüketici Hissiyatı ile
Enflasyon Beklentileri anketinin sonuçları izlenecek. Veri
akışlarının yanı sıra; Orta Doğu’daki jeopolitik risklerin
seyrine(askeri operasyon veya müzakere seçenekleri) dair
gelebilecek haber akışları da piyasalardaki fiyatlamalar
açısından belirleyici olmaya devam edebilir.

Saat Kur Veri

04:30 CNY Çin  Endüstriyel Kârlar(Şub)

10:00 GBP İngiltere Perakende Satışları(Şub)

17:00 USD ABD Michigan Üniv. Tüketici Hissiyatı(Mar)

17:00 USD ABD Michigan Ünv. Enflasyon Beklentileri(Mar)

20:00 USD ABD Baker Hughes Haftalık Petrol Kuyusu Sayıları

Ekonomik Takvim

Yurt Dışı Piyasalar Son Günlük F. (%)

S&P 500 6,477.16 -1.74

DAX 22,612.97 -1.50

Nasdaq 100 23,586.99 -2.38

Nikkei 225 53,145.33 -0.86

Ons Altın 4,436.04 1.32

Brent Petrol 101.06 0.97

Dolar Endeksi 99.88 0.01

Endeksler Kapanış
Günlük Değişim 

%

Haftalık Değişim 

%

BIST 100 XU100 12,727.06 -1.83 -2.46

BIST 30 XU030 14,481.20 -2.09 -2.46

BIST TÜM XUTUM 16,116.45 -1.53 -1.45

BIST SINAİ XUSIN 16,055.19 -1.48 -2.43

BIST BANKA XBANK 15,641.19 -3.34 -6.30

BIST HIZMET XUHIZ 11,799.27 -1.74 -0.75

Yükselenler Değişim % Düşenler Değişim %

KRDMB 10.00 ISATR -10.00

RALYH 9.99 LXGYO -9.98

GOODY 9.99 AKFIS -9.98

IZINV 9.99 MANAS -9.98

LILAK 9.98 METUR -9.97

Kod  Katkı Puanı Kod  Katkı Puanı

RALYH 6.50 BIMAS -39.14

PEKGY 5.28 TUPRS -29.15

KCHOL 4.35 AKBNK -12.11

CCOLA 3.56 EREGL -10.27

DAGHL 2.74 YKBNK -8.49

Hacimliler Kapanış Hacim(MN TL) Değişim %

TUPRS 240.20 11,488.14 38.72

THYAO 293.50 9,207.99 -52.98

KCHOL 189.30 8,151.39 21.77

ASTOR 203.20 7,752.48 -57.89

ASELS 338.00 7,486.23 -8.79
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KLYPV: Şirketimiz, sürdürülebilir büyüme stratejileri doğrultusunda
yurt içi satış ve dağıtım ağının daha etkin, yaygın ve erişilebilir hale
getirilmesi amacıyla bayilik sistemini devreye almıştır. Bu kapsamda,
ilk etapta İstanbul, Konya, Şanlıurfa ve Trabzon merkezli dört yetkili
bayi ile iş birlikleri başlatılmış olup, söz konusu sistem ile toplam 34
ilde satış ve müşteri hizmeti sunulması planlanmaktadır. Önümüzdeki
dönemde kademeli olarak geliştirilmesi planlanan bayilik sistemi
sayesinde, farklı ölçeklerdeki projelere yönelik ürün ve çözümlerin
daha hızlı ve etkin şekilde müşteriye ulaştırılması mümkün hale
gelirken, Şirketimizin coğrafi erişimi önemli ölçüde artacaktır. Bayilik
sisteminin, yurt içi satış süreçlerini hızlandırması, müşteri erişimini
genişletmesi ve talep yaratımını desteklemesi ile birlikte, Şirketimizin
satış hacmine ve gelirlerine olumlu katkı sağlaması öngörülmektedir.

KBORU: Şirketimizin sürdürülebilirlik stratejisi ve enerji verimliliği
hedefleri doğrultusunda, Şanlıurfa'nın Harran ilçesinde kurulan
12.901,98 kWp kapasiteli güneş enerji santralimizin tüm kurulum ve
elektrik iletim sistemine bağlantı süreçleri başarıyla tamamlanmıştır.
Türkiye Elektrik Dağıtım A.Ş. denetimlerinden geçen santralimiz, geçici
kabul işlemlerinin ardından faaliyete başlamıştır. Yıllık ortalama
elektrik üretiminin 21.000.000 kWh civarında olması beklenmektedir.
Bu yatırım ile, mevcut üretim kapasitemiz kapsamında, tüketimimizi
karşılayacak seviyeye ulaşmış ve şirketimizin enerji ihtiyacının tamamı
temiz enerji kaynaklarından sağlanır hale gelmiştir.

BUCIM: Şirketimiz tarafından daha önce 03.10.2025 tarihinde yapılan
özel durum açıklamasında, fabrikamızın GSM (Gayri Sıhhi Müessese)
ruhsatına ilişkin süreç kapsamında Bursa Büyükşehir Belediye
Başkanlığı tarafından tesis edilen işlemler aleyhine açılan davada
02.10.2025 tarihinde Yürütmeyi Durdurma kararı verildiği ve davanın
derdest olduğu kamuoyuna duyurulmuş idi. Söz konusu yargılamada,
Mahkeme tarafından fabrikamız hakkında Bursa Büyükşehir Belediye
Başkanlığı Encümen kararı uyarınca uygulanan işlemler hukuka uygun
bulunmayarak iptal edilmiş olup karar şirketimize 26.03.2026
tarihinde tebliğ edilmiştir. Fabrikamızın tüm operasyonları ve üretim
süreçleri hukuka uygun şekilde devam etmekte olup süreç
tarafımızdan yakından takip edilmektedir.

PARSN: İştirakimiz Asil Çelik San. ve Tic. A.Ş.'nin 26.03.2026 tarihinde
gerçekleştirilen 2025 yılı Olağan Genel Kurul Toplantısında, yasal
kayıtlar ve mali tablolar uyarınca hesaplanan dağıtılabilir dönem
karından nakden kar payı dağıtılması kararı alınmıştır. Söz konusu kar
dağıtım kararı çerçevesinde, şirketimizin payına isabet eden brüt
temettü tutarı 397.318.277,02 TL'dir.

ALARK: Bağlı Ortaklığımız Alen Alarko Enerji Ticaret A.Ş.'nin ("Alen")
mevcut Tedarik Lisansı kapsamında dört ayrı lokasyonda toplamda
1.000 MWh depolama kapasitesinde Müstakil Elektrik Depolama
Tesisleri ("MEDT") kurulumu için lisans tadil başvurusunun Enerji
Piyasası Düzenleme Kurumu tarafından uygun görüldüğü ve tedarik
lisansına derç edildiği daha önce duyurulmuştu. Elektrik Piyasası
Lisans Yönetmeliğinde Değişiklik Yapılmasına Dair Yönetmelik'in Geçici
44. maddesi uyarınca üç ayrı lokasyonda yer alan 750 MWh depolama
kapasitesindeki MEDT'ler için sermaye ve teminat yükümlülükleri
yerine getirilerek 250 MWh depolama kapasiteli bir adet MEDT,
Alen'in tedarik lisansından terkin edilmişti. Alen tarafından 750 MWh
depolama kapasitesindeki üç adet MEDT'nin tesis tamamlanma
süresinin uzatılmasına yönelik Enerji Piyasası Düzenleme Kurumu'na
başvurusu Kurul tarafından reddedilerek tüm MEDT'ler tedarik
lisansından terkin edilmiştir. Kurul'un bu kararına yönelik Alen
tarafından yapılan itiraz süreci sonuçlanmış olup, 12.03.2026 tarihli ve
14383-4 sayılı Kurul kararı uyarınca itirazımızın reddedildiği
26.03.2026 tarihinde Alen'e tebliğ edilmiştir. Söz konusu karar
aleyhine idari yargı yoluna başvurulmuştur.

CLEBİ: Bazı basın-yayın organlarında Cape Verde'de gerçekleştirilen
ve Şirketimizin de katıldığı havaalanı yer hizmetleri ihalesine ilişkin
haberler yer almıştır. Söz konusu ihaleye ilişkin süreç kapsamında
Şirketimiz tarafından değerlendirmelerde bulunulmuş ve teklif
verilmiş olup, ihale Şirketimiz lehine sonuçlanmamıştır.Anılan sürecin
duyurulması, Özel Durumlar Tebliği (II-15.1) kapsamında Şirketimizin
meşru çıkarlarının korunması ve yatırımcıların yanıltılmaması
amacıyla, Yönetim Kurulumuzun 04.11.2024 tarihli kararı ile ve hedef
şirkete ilişkin detaylı inceleme (due diligence) ile danışmanlık
süreçlerinin yürütüldüğü aşamada ertelenmiş olup, basında yer alan
söz konusu haberler sonrasında erteleme sebepleri ortadan
kalkmıştır. Söz konusu ihale, Şirketimizin büyüme stratejileri
kapsamında rutin olarak değerlendirilen fırsatlardan biri olup,
Şirketimizin faaliyetleri açısından önemli veya stratejik nitelikte bir
gelişme değildir. Bu gelişmenin Şirketimizin finansal durumu ve
faaliyetleri üzerinde önemli bir etkisi bulunmamaktadır. Şirketimiz,
faaliyet gösterdiği pazarlarda büyüme stratejisi doğrultusunda benzer
nitelikteki yatırım ve rutin ihale fırsatlarını değerlendirmeye devam
etmektedir.

BORSA İSTANBUL A.Ş.(MARKA): MARKA.E işlem sırası, şirket
paylarında meydana gelen olağan dışı fiyat/miktar (ODFM)
hareketine ilişkin olarak Borsamız tarafından talep edilen özel durum
açıklamasının şirket tarafından Kamuyu Aydınlatma Platformuna
(KAP) zamanında gönderilmemiş olması sebebiyle geçici olarak
işleme kapatılmıştır.

AKBNK: Akbank, uluslararası piyasalardan 124,85 milyon ABD Doları
ve 175,4 milyon Avro tutarında 367 gün vadeli; 202 milyon ABD
Doları ve 60 milyon Avro tutarında 2 yıl 2 iş günü vadeli; 102,5 milyon
ABD Doları tutarında 3 yıl 2 iş günü vadeli olmak üzere toplam 5
dilimden oluşan sendikasyon kredisi sağlamıştır. 367 gün vadeli
kredinin toplam maliyeti ABD Doları ve Avro kısımlar için sırasıyla
SOFR+%1,25 ve Euribor+%1,10, 2 yıl 2 iş günü vadeli ABD Doları ve
Avro kısımlar için toplam maliyeti SOFR+%1,75 ve Euribor+%1,60 ile 3
yıl 2 iş günü vadeli ABD Doları kısım için toplam maliyeti ise
SOFR+%2,00 olarak belirlenmiştir.

FRIGO: Şirketimiz pay sahiplerinden Serkan Kedik tarafından,
şirketimizin 10.04.2025 tarihinde saat 10:30'da Levent Mahallesi
Cömert Sokak Yapı Kredi Plaza Sitesi B Blok N 1B, İç Kapı N 23,
Beşiktaş/İstanbul adresinde gerçekleştirilen olağanüstü genel kurul
toplantısında alınan 3 numaralı kararın iptali istemiyle, T.C. İstanbul
20. Asliye Ticaret Mahkemesi'nin 2025/465 Esas sayılı dosyası
kapsamında açılan davanın 26.03.2026 tarihli duruşmasında,
mahkemece davanın reddine karar verilmiştir. Davanın reddi kararına
karşı davacı tarafın yasal süresi içinde istinaf kanun yoluna başvurma
hakkı bulunmaktadır.

BALAT: Şirketimiz Balatacılar Balatacılık Anonim Şirketi Yönetim
Kurulu tarafından alınan karar doğrultusunda, %100 oranında bağlı
ortaklığımız olacak şekilde "Balat Savunma Sanayi ve Ticaret Anonim
Şirketi" unvanlı yeni bir şirket kurulmasına karar verilmiştir.

KLRHO: Şirketimiz Kiler Holding A.Ş.'nin lider sermayedar olduğu
ve sermayesine %40 iştirak ettiğimiz Ekol Girişim Sermayesi
Yatırım Ortaklığı A.Ş.‘nin 500.000.000 TL olan çıkarılmış
sermayede mevcut ortakların sahip olduğu 125.000.000 TL
nominal değerli paylarının (20.000.000 TL'lik kısmı Kiler Holding
A.Ş.'nin sahip olduğu nominal değerli pay) halka arzına ilişkin
Sermaye Piyasası Kurulu'na 25 Mart 2026 tarihi itibarıyla
başvuruda bulunulmuştur.
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KTLEV: Şirketimiz Yönetim Kurulu'nun 26.03.2026 tarihli toplantısında
yapılan kapsamlı değerlendirmeler sonucunda; Şirketimiz bağlı
ortaklığı konumunda bulunan İktisat Katılım Bankası A.Ş.'nin banka
faaliyetlerinin, Grup çatı şirketimiz Pusula Finans Holding A.Ş.
bünyesinde yapılandırılması ve finansal hizmetlerin grup seviyesinde
yeniden konumlandırılması suretiyle sermaye yapısının daha etkin
yönetilmesi amacıyla, söz konusu bağlı ortaklıkta sahip olduğumuz
payların tamamının, Grup dışına çıkmaksızın Pusula Finans Holding
A.Ş.'ye devredilmesine karar verilmiştir. Söz konusu pay devri
işleminin, Karar Bağımsız Denetim ve Danışmanlık A.Ş. tarafından
hazırlanan 25.03.2026 tarihli ve 2026.03.D.02 sayılı Değerleme
Raporu esas alınarak gerçekleştirilmesi planlanmaktadır. Anılan
değerleme çalışması kapsamında, İktisat Katılım Bankası A.Ş.'nin
paylarının piyasa değeri 31.12.2025 tarihi itibarıyla 12.421.871.197 TL
olarak hesaplanmıştır. Bu işlem ile birlikte;
• Şirketimizin likidite yapısının önemli ölçüde güçlendirilmesi,
• Net nakit pozisyonunun tarihsel olarak en yüksek seviyeye ulaşması,
• Finansal esnekliğinin ve yatırım kapasitesinin önemli ölçüde
artırılması hedeflenmektedir.
Buna ek olarak;
• Grup içi yapılanmanın daha etkin ve verimli hale getirilmesi,
• Şirketimizin faaliyet yapısının sadeleştirilmesi ve ana faaliyet
alanlarına odaklanılması,
• Elde edilecek nakdin büyüme stratejileri doğrultusunda daha etkin
alanlarda değerlendirilmesi hedeflenmektedir.
Elde edilecek güçlü nakit pozisyonunun, mevcut faaliyet alanlarında
pazar payını artırmaya yönelik yatırımlarda değerlendirilmesi, yeni
büyüme alanlarının değerlendirilmesi ve stratejik fırsatların etkin
şekilde hayata geçirilmesi planlanmaktadır. Bu işlem, pay sahiplerimiz
açısından uzun vadeli değer yaratımını artırmayı hedefleyen stratejik
bir yapılandırma adımı olup, İktisat Katılım Bankası A.Ş. ile Şirketimiz
arasındaki stratejik iş birliği ve grup sinerjisi devam edecek ve söz
konusu işlem Şirketimizin operasyonel bütünlüğünü etkilemeyecektir.

MANAS: Şirketimiz tarafından, Şirketimizin %45 oranında pay sahibi
olduğu Letlucent Enerji Tasarrufu ve Akıllı Yönetimi A.Ş. (Letlucent)
sermayesinin %6'sını temsil eden 60.000 TL nominal değerli 6 adet
payın nominal değeri üzerinden devralınmasına ilişkin pay devir
sözleşmesi bugün (26.03.2026) imzalanmış olup pay devri bugün
gerçekleşmiştir. Bu kapsamda söz konusu pay devri sonrasında
Letlucent şirketimizin bağlı ortaklığı haline gelmiştir.

BORSA İSTANBUL(TUPRS, KCHOL): Tüpraş-Türkiye Petrol Rafinerileri
A.Ş. (Şirket) ortaklarından Koç Holding A.Ş.'nin sahip olduğu, Şirket
sermayesinin %2,1'ine karşılık gelen toplam 40.000.000 TL nominal
değerli payların, 1 TL nominal değerli pay için 233 TL fiyatla ekte yer
alan alıcılara (Ek.1) satışı, Ünlü Menkul Değerler A.Ş. (alıcı ve satıcı
üye) ve ekte yer alan alıcı üyeler (Ek.2) aracılığıyla toptan alış satış
işlemleri kapsamında 27/03/2026 tarihinde gerçekleştirilecektir. Söz
konusu işlemde nakit ve menkul kıymet takası Pay Piyasası takas
süreci içinde yapılacaktır.

BORSA İSTANBUL(KLSYN): Sermaye Piyasası Kurulu kararı uyarınca
devreye alınan Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi (VBTS) kapsamında
KLSYN.E payları 27/03/2026 tarihli işlemlerden (seans başından)
24/04/2026 tarihli işlemlere (seans sonuna) kadar açığa satışa ve
kredili işlemlere konu edilemeyecektir.

GLCVY(AKBNK): 17.03.2026 tarihinde yapmış olduğumuz Özel
Durum Açıklamamızda, Akbank T.A.Ş.'nin 17.03.2026 tarihinde
gerçekleştirdiği tahsili gecikmiş alacak satışında satışa çıkarılan 5
bireysel ağırlıklı portföyden toplamda 892,3 milyon TL anapara
büyüklüğündeki 3 bireysel ağırlıklı portföyün ihalesini en yüksek
teklifi vererek şirketimizin kazandığı duyurulmuştu. Bu ihaleye konu
alacakların devir ve temlik işlemleri tamamlanmıştır.

LYDHO: Şirketimizin %100 bağlı ortaklığı olan Lydia Enerji Elektrik
Üretim ve Depolama A.Ş. tarafından Eskişehir ili, Çifteler ilçesinde
gerçekleştirilmesi planlanan "Depolamalı Güneş Enerji Santrali (10
MWm / 10 MWe, 14,91 Ha) ve Elektrik Depolama Tesisi (10 MWh)"
projesine ilişkin olarak, T.C. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği
Bakanlığı tarafından "Çevresel Etki Değerlendirmesi (ÇED) Olumlu"
kararı verilmiştir.

NTHOL(MERIT): 336.600.000 TL olan sermayesinde 238.304.866,68
TL nominal bedelle %70,80 oranında sahibi bulunduğumuz bağlı
ortaklığımız MERİT TURİZM YATIRIM VE İŞLETME A.Ş. paylarından,
26.03.2026 tarihinde 15,47 - 15,55 TL fiyat aralığından 100.000 TL
toplam nominal tutarlı alış işlemi ve/veya 0 TL toplam nominal tutarlı
satış işlemi ortaklığımızca gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte
MERİT TURİZM YATIRIM VE İŞLETME A.Ş. sermayesindeki paylarımız
26.03.2026 tarihi itibariyle %70,83 sınırına ulaşmıştır.
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Teknik Analiz

BİST-100: Endeks, son işlem gününü 12.727 seviyesinden negatif
tamamladı. Yeni günde de satış ağırlıklı bir seyir oluşması
durumunda; ilk etapta kritik 12.740-12.680 destek bariyerinin
altında kalıcılık gerçekleşip gerçekleşmeyeceği önem arz edecek.
Öyle ki, buranın altına yerleşme halinde; teknik olarak endeksteki
satış baskısı derinleşebilir. Diğer yandan, güne pozitif başlanması
ve gün içerisinde de alım yönlü işlemlerin etkili olması durumunda
ise; 12.920 ve 13.080 seviyelerindeki teknik direnç noktalarımızı
tekrardan takipte olacağız.

Destekler: 12.680 – 12.531 – 12.450
Dirençler: 12.920 – 13.080

VİOP BİST-30 Yakın Vade Kontratı: Yakın vadeli kontratta da, son
işlem gününü 14,663 seviyesinden satıcılı tamamladık. Yeni günde
negatif bir seyir oluşması durumunda: 14.600, 14.440 ve 14.375
seviyeleri, kritik teknik destek noktaları olarak takip edilebilir. Öte
taraftan, güne alıcılı bir başlangıç gerçekleştirilmesi halinde ise;
14.820 ve 15.030 teknik direnç seviyelerini yeniden izlemeye
alabiliriz.

Destekler: 14.600 – 14.440 – 14.375
Dirençler : 14.820 – 15.030

Dolar/TL(USDTRY); Son işlem gününü 44,34 civarından kısmi alıcılı
tamamlayan kurda, yeni günde ise şu an için 44,45 düzeyinden
yukarı yönlü fiyatlama hakim. Günün devamında 44,34 seviyesi
pivot olarak takip edilebilir. Buranın üzerinde kalıcılık sağlanması
durumunda; teknik olarak yukarı yönlü hareketler etkili olabileceği
gibi, bu seviyenin altına yerleşilmesi halinde ise; geri çekilmeler
gündeme gelebilir.

Destekler :
Pivot : 44.34
Dirençler :
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Hak Kullanımları

HİSSE KODU Genel Kurul
Sermaye Artırımı/ 

Azaltımı

Kâr Payı(Temettü)      

Brüt TL

Birleşme, Devralma, 

Bölünme

Ayılma 

Hakkı

Pay Alım 

Teklifi

Satma 

Hakkı

27.03.2026

4.75 TL

27.03.2026

0.53 TL

SISE 27.03.2026

10:00

TAVHL 27.03.2026

10:00

ALBRKK 27.03.2026

10:00

CRFSA 27.03.2026

10:00

BIGTK 27.03.2026

10:00

AYDEM 27.03.2026

11:00

TURGG 27.03.2026

11:00

LOGO 27.03.2026

11:00

QNBFK 27.03.2026

11:00

SELEC 27.03.2026

11:00

GRNYO 27.03.2026

11:00

TKNSA 27.03.2026

14:00

ENKAI 27.03.2026

14:00

CEMTS 27.03.2026

14:30

Kaynak: KAP

HAK KULLANIMLARI TABLOSU

FMIZP

TSKB
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Finansal Takvim

Pazartesi Salı Çarşamba Perşembe Cuma

20.04.2026 21.04.2026 22.04.2026 23.04.2026 24.04.2026

27.04.2026 28.04.2026 29.04.2026 30.04.2026* 1.05.2026

AKBNK(M) GARAN(Y) KLYPV(M)

4.05.2026 5.05.2026 6.05.2026 7.05.2026 8.05.2026

ENJSA(M) ISCTR(K) AKMGY(M) AGHOL(M)

AEFES(K) ALBRK(M)

RGYAS(M)

11.05.2026** 12.05.2026 13.05.2026 14.05.2026 15.05.2026

KFEIN(M)

18.05.2026 19.05.2026 20.05.2026*** 21.05.2026 22.05.2026

Kaynak: (K)KAP, (F)Forinvest, (M)Matriks, (Y)Yatırımcı İlişkileri

ŞİRKETLERİN 2026-03/2026-1Ç FİNANSAL RAPORLARINI AÇIKLAMA TARİHLERİ

*Konsolide tipte olmayan şirket ve sigorta şirketi finansallarının son günü 

**Konsolide tipte olan banka şirket finansallarının son günü

*Konsolide tipte olmayan banka şirketi ile konsolide olan şirket ve sigorta şirketi finansallarının son günü 
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AÇIKLAMALAR

 Risk alma iştahı: Kâr ve zarar riskine sahip olan varlıklar(örneğin; hisse senetleri), piyasalarda riskli varlık olarak
tabir edilir. Risklerin arttığı dönemlerde, yatırımcılar riskli varlıklara yönelmekten imtina etmek isteyebilirler.
Risklerin hafiflediği dönemlerde ise, riskli varlıklara yönelimde artış olabilir. Risk alma iştahı ibaresi de;
yatırımcıların gelen haber, veri ve açıklamalar karşısında gösterdiği davranışların piyasalara yansımasını gösteren
bir ibaredir.

KAYNAKLAR

 Bültenlerimizi oluştururken başvurduğumuz kaynaklar: Forinvest Haber, Matriks Haber, Anadolu Ajansı, AA
Finans, Bloomberg, Bloomberg HT, CNBC, CNBC-e, Reuters, Financial Times vb. genel geçer kabul görmüş medya
kuruluşları ve işlem platformları ile KAP(Kamuyu Aydınlatma Platformu) ve şirketlerin yatırımcı ilişkileri
departmanları

 Sayısal veri bağlantıları ve veri işlemesi yaptığımız kaynaklar: Finnet, TradingView

 Teknik analiz grafikleri için yararlandığımız kaynaklar: Matriks terminali

 Ekonomik takvim oluşturmak için yararlandığımız kaynaklar: Investing, Trading Economics, TÜİK, TCMB

YASAL UYARI 

Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı
hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, yatırım ve kalkınma bankaları ile müşteri arasında imzalanacak
yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde ve yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate
alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir.

Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle,
sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Gerek bu yayındaki, gerekse bu yayında kullanılan kaynaklardaki hata ve eksikliklerden ve bu yayındaki bilgilerin
kullanılması sonucunda yatırımcıların ve/veya ilgili kişilerin uğrayabilecekleri doğrudan ve/veya dolaylı zararlardan, kâr
yoksunluğundan, manevi zararlardan ve her ne şekil ve surette olursa olsun üçüncü kişilerin uğrayabileceği her türlü
zararlardan dolayı Alnus Yatırım Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz.

Alnus Yatırım Araştırma Ekibi

Yusuf Kavak
Araştırma Müdürü

Alican Onar
Araştırma Uzman Yardımcısı
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